

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.4.4 星期三 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

清明节假期间,望岳东路放置2台车载公厕

市政中心停车场免费对外开放

本报泰安4月2日讯(记者 王雅春)

记者从市政中心停车场节假日对外开放工作领导小组办公室获悉,泰安市市政中心地上、地下停车场及市政中心周边道路两侧停车位将在清明节假日期间继续免费对外开放,有效缓解重要节假日期间主城区特别是环山路沿线等重点区域停车难问题,为来泰游客提供良好的配套服务。

根据《泰安市市政中心停车场重要节假日期间对外开放工作方案》的要求,泰安市市政中心停车场每

逢国家法定节假日,即每年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节假期期间面向泰安市外车辆免费开放。开放区域为市政大楼北侧停车场,负一层、负二层地下车库,市政中心人大、政协办公楼南北两侧停车场,市政中心周边道路两侧停车位。清明节期间,泰安市将于节假日首日4月5日起开始对外免费开放。其中,市政中心停车场为4月5日6:30至4月7日20:00免费开放,市政中心周边道路两侧停车位4月5日至4月7日的6:30至

18:30实行限时停车。

节假日期间,市政中心停车场以及市政中心周边道路两侧停车位,仅限泰安市市外车辆停放。外地小型车辆(7座及以下、车高1.8米以下)一律于市政中心院内指定区域停放;外地中型、大型客车一律于府前街以北,望岳东路、望岳西路道路两侧有序停放,所有车辆免收停车费。

为方便游客乘车,泰安市将安排运行摆渡车辆,开通望岳东路——天外村景区——红门景区临时旅游线路

和望岳东路——桃花峪景区临时旅游线路。

泰安市还在望岳东路西侧放置2台车载公厕,在望岳西路东侧放置1台车载公厕(合计27个厕位),同时做好车载公厕的标识和引导,方便游客使用。

此外,为全方位为游客提供快捷全面的停车指南和旅游资讯,还将在市政中心东侧设置旅游咨询服务窗口,安排值班人员向来泰游客免费提供旅游咨询服务,让游客全面了解泰安旅游形象、景区景点及线路安排等情况。

泰安交警支队发布公告

文化艺术中心环线自4月9日起正式实施

本报泰安4月3日讯(记者 张泽文)

3日,泰安交警支队发布关于调整望岳东路、望岳西路及其周边路段交通管理措施公告,文化艺术中心环线自2018年4月9日起正式施行。

为进一步规范泰城行车秩序,有效缓解望岳东路、望岳西路交通拥堵,消除交通安全隐患,依据《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等法律法规之规定,公安交通管理部门决定调整望岳东路、望岳西路及其周边路段交通管理措施。

望岳东路(文化艺术中心南门前道路至东岳大街)由南向北实施单向

通行。望岳西路(府前街至文化艺术中心南门前道路)由北向南实施单向通行。

东岳大街以南,京沪线铁路涵洞以北的望岳西路与望岳东路交汇处,由西向东实施单向通行。文化艺术中心南门前道路由西向东实施单向通行。卜蜂莲花超市停车场实施西口进、东口出单向通行。

望岳西路与天平南街交汇路口,由西南向右转车辆通行需按照右转信号灯指示通行。望岳西路(东岳大街路口至卜蜂莲花超市门前道路)设置公交专用车道,禁止社会车辆驶入。

京沪线铁路涵洞南侧的望岳东路与望岳西路中间的绿化带开口处,只允许望岳东路北行车辆在此开口处掉头,禁止望岳西路南行车辆在此开口处掉头或左转。

公安交通管理部门在上述路段设置相应的交通标志、交通标线、交通信号灯,增设监控抓拍设备,广大机动车驾驶员自觉遵守调整的交通管理措施。对机动车违反禁令标志、禁止标线、交通信号灯的交通违法行为,将依据《中华人民共和国道路交通安全法》、《山东省实施<中华人民共和国道路交通安全法实施条例>办法》的有关规定予以处罚。

多条公交增临时车辆缓解清明交通压力

本报泰安4月3日讯(见习记者 路瑶) 清明节小长假期间,为方便泰城市民祭扫及游客出行,泰安市公交公司增开多趟临时公交班线,缓解交通压力。

4月2日,记者从公交公司官网了解到,清明小长假3天时间,泰城所有大公交线路的运行车辆全部上线运行,不再安排车辆休班。公交公司在高铁泰安站安排6台加班车辆作为应急车辆,结合客流实际情况适时增开市内37路、18路的运行线路加班车,安排8台公交车作为61路、62路加班备用车辆,安排4台公交车作为3路公交线路加班车辆。市内61路、62路、63路公交线路所有公交车确保与高铁运行站同步,保证乘客下了列车就能坐上通往市区的公交车,方便高铁乘客乘坐公交车,并保证夜间12条运行线路正常运行至晚9点。

据悉,按照2017年其他节假日车辆加开情况,市公交公司继续开通两条旅游线路,即在4月5日至7日3天小长假期间开通望岳东路——天外村景区——红门景区临时旅游线路和开通望岳东路——桃花峪景区临时旅游线路,两条线路运行时间为早班:6:30,末班:19:30,届时根据客流实际随时调整。此外,“清明节”假日期间,为缓解天外村交通压力,结合市交警支队要求,调整市内K3路公交线路绕行擂鼓石路、普照寺路至天外村,不再在天外村站牌调头。

为方便市民至泰山陵园祭拜乘车,公司与泰山陵园合作,在4月5日至7日期间,计划抽调20台公交加班车,开通“泰山陵园专线”。

新泰籍男子假冒湖南女游客

发帖抹黑泰安形象被抓获

本报泰安4月3日讯(记者 薛瑞)

3日下午,泰安市公安局召开旅游秩序整治工作新闻发布会,就泰安旅游秩序整治工作进行通报。记者在发布会上了解到,前几日网络传播的“湖南女游客投诉泰安脏乱差”事件,为新泰籍男子假冒湖南女游客,虚构信息、抹黑泰安形象。4月1日警方已将其抓获,对其依法行政拘留。

从2015年起,针对泰山旅游秩序存在的治安问题,市公安局就部署开展了泰山景区及其周边旅游秩序的专项整治工作。围绕游客“吃、住、行、游、

购、娱”等环节,重点整治乱停车、乱收费、乱拉客、“黑车”、“野导”“黑旅馆”等治安乱象,坚决查处当前影响泰山旅游秩序的突出问题。

3月25日,市公安局对驾驶非法营运车辆招揽外地游客、扰乱公共秩序、对抗民警执法的钱某林予以刑事拘留并公开曝光;对春节期间拦截外地游客车辆并私自收取停车费扰乱公共秩序的孙某某等6人予以行政处罚并公开曝光;配合有关部门清理泰山石售卖点10处,查扣园林奇石260余吨,封存水井57处,拆除和没收水泵13台,对杨某智等

20余人非法销售泰山山泉水的嫌疑人予以处罚并公开曝光;近日,新泰籍男青年陈某伟(男,29岁)在互联网发帖,假冒湖南女游客,虚构信息、抹黑泰安形象、扰乱泰安旅游秩序。4月1日警方将其抓获,该陈因涉嫌虚构事实、扰乱公共秩序被依法行政拘留。泰山及周边旅游市场秩序明显好转,涉旅警情明显下降,游客满意度不断提升。

下一步,对一切妨害、破坏旅游秩序、生态环境的行为,公安机关都将主动管起来,在做好先期处置的前提下,再调查处理。